
38ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

ATOS APRESENTADOS NA 38ª
REUNIÃO ORDINÁRIA
Leitura e Discussão da Ata da 37ª
Reunião Ordinária do dia 05 de
Novembro de 2018, aprovada por todos
os Vereadores.

PARECERES

Favorável ao Projeto de Lei Ordinária
nº 26/2018:
Ratifica o Protocolo de Intenções do

Consórcio Intermunicipal do Alto do Rio Grande – CIMARGE.
APROVADO POR TODOS.

MATÉRIA DA ORDEM DO DIA

Em 1ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 26/2018: Ratifica o Protocolo de Intenções
do Consórcio Intermunicipal do Alto do Rio Grande – CIMARGE.
APROVADO POR TODOS.

Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 26/2018: Ratifica o Protocolo de Intenções
do Consórcio Intermunicipal do Alto do Rio Grande – CIMARGE.
APROVADO POR TODOS. 

O Projeto de Lei em análise, autoriza o Município de Conceição do Rio Verde a ratificar o
Protocolo de Intenções do CIMARGE, que é um consórcio edificado pelos mesmos municípios
fundadores da AMARGE, que é uma associação de municípios que está surgindo com sede no
Município de Bom Jardim de Minas. 

MOÇÕES

Nº 22/2018 dos Vereadores FRANCISCO DE PAULA PASCOALINO, CARLOS ALBERTO DOS
SANTOS, ELIZABETE CRISTINADA SILVA, JOÃO REIS DA SILVA, JOSÉ ROBERTO
RIBEIRO PEREIRA, MARCO AURÉLIO DE FARIA, RICARDO ALVES CARNEIRO,
ROGÉRIO FERNANDO DA SILVA e WILLIANS BORGES UMBERTO.
 Apresentamos a esta Casa, dispensadas às formalidades regimentais, MOÇÃO DE
RECONHECIMENTO, a sra. VERA LÚCIA SILVA FERREIRA, Pedagoga e Especialista da



Educação, sendo 18 (dezoito) anos de dedicação e entrega de trabalho na APAE - Associação dos
Pais e Amigos dos Excepcionais de Conceição do Rio Verde. 

INDICAÇÕES

VEREADOR ROGÉRIO FERNANDO DA SILVA
Nº 38/2018, "QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO "URGENTE" DAS MANILHAS DA REDE
DE ESGOTO DE TODA A EXTENSÃO DA RUA BUENO BRANDÃO E SALVADOR
PRIANTI, DO BAIRRO MATADOURO".
Atendendo solicitação dos moradores, que estão pedindo providências urgentes, haja vista, que as
manilhas estão quebradas e os dejetos orgânicos estão retornando para suas casas, causando cheiro
fétido e insuportável. 
APROVADO POR TODOS. 

VEREADOR ROGÉRIO FERNANDO DA SILVA
Nº 39/2018, "QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS "URGENTES" COM RELAÇÃO A
CAIXA DE CONTENÇÃO DE ESGOTO, LOCALIZADA NA RUA VEREADOR DARCY
RODRIGUES DE CARVALHO, PRÓXIMO AO Nº 225, BAIRRO CHÁCARA DAS ROSAS".
Atendendo solicitação dos moradores, que estão pedindo providências urgentes, haja vista, que a
caixa de contenção de esgoto está transbordando dejetos orgânicos, causando cheiro fétido e
insuportável. 
APROVADO POR TODOS. 

ENTREGA DE MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO N°21/2018

Aprovado por unanimidade, a Câmara Municipal concedeu Moção de Congratulação n°21/2018 aos
atletas conceiçoenses que participaram do CAMPEONATO BRASILEIRO DE KARATÊ,
realizado pela Federação Mineira de Karatê - FMK, na cidade de Belo Horizonte, nos dias
17 a 21 de Outubro de 2018, no Ginásio do Mineirinho, com destaque os atletas:

- Fábio Miguita:      - Ouro - Kumite - categoria por equipe

           - Prata - Kumite - categoria Individual

- Lucas Santos:     - Ouro - Kumite - categoria acima de 84 Kg

          - Bronze - Kumite - categoria Sub 21

- Amanda Castorino:        - Bronze - Kumite - categoria Sub 21 - até 61 Kg



Um evento de altíssimo nível com 2083 atletas representando 25 Estados do Brasil, 282
atletas representando o Estado de Minas Gerais e destes, 7 (sete) atletas de nosso
Município, ajudando Minas a estar em 3° Lugar na classificação geral.

Conceição do Rio Verde, 06 de Novembro de 2018.
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